

**ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД УКООПСІЛКИ
«ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ»**

НАКАЗ

01 вересня 2017 року

м. Полтава

№ 163-Н

Про призначення Уповноваженої особи, відповідальної за запобігання корупції у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» на 2017 рік

На виконання Антикорупційної програми Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» та зв'язку з кадровими змінами на заміну наказу від 21 грудня 2016 року № 354-Н «Про призначення Уповноваженої особи, відповідальної за запобігання корупції у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» на 2017 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Призначити на 2017 рік Уповноваженою особою, відповідальною за запобігання корупції в Університеті та виконання Антикорупційної програми Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», затвердженої наказом по університету від 29 грудня 2014 року № 339-Н, першого проректора, професора Педченко Наталію Сергіївну.

31 вересня 2017 року

2. Попередити деканів факультетів, директорів інститутів та відокремлених структурних підрозділів, завідувачів кафедр, керівників структурних підрозділів щодо кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за порушення законодавства в сфері запобігання і протидії корупції.

3. Деканам факультетів, директорам інститутів та відокремлених структурних підрозділів, завідувачам кафедр, керівникам структурних підрозділів попередити науково-педагогічний персонал та співробітників щодо кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за порушення законодавства в сфері запобігання і протидії корупції, а також звернути увагу на особисту відповідальність за невжиття заходів із своєчасного інформування Уповноваженої особи про виявлені факти корупційних правопорушень.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



О.О. Нестуля

Наказ готувала:

Директор науково-навчального центру



Н.В. Герман